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Městská část Praha 8 uspořádala před začátkem prázdnin další ročník Dne dopravní
bezpečnosti, který měl za cíl připomenout dětem i rodičům, jak se správně chovat v
reálném provozu. Na návštěvníky čekala řada zábavných atrakcí, připravených ve
spolupráci s partnery akce.

Středobodem preventivní akce bylo jako každým rokem dopravní hřiště v areálu Základní školy
Glowackého, kde si děti pod dohledem Městské policie hl. m. Prahy osvojovaly situace, s nimiž se
mohou setkat na silnicích či cyklostezkách. Za svou zručnost i znalost zásad dopravní bezpečnosti
byly odměněny dětskými řidičskými průkazy, kterých se rozdalo více než tisíc.
 
„Velmi nás těší, že i přes letošní nepřízeň počasí zůstal zájem dětí i rodičů o tuto tradiční
preventivně bezpečností akci velmi vysoký. Každoročním cílem je připomenutí dětem před
prázdninami pravidla bezpečného pohybu v reálném dopravním provozu,“ uvedl radní pro dopravu
Tomáš Slabihoudek (TOP 09 + STAN).
 
Vedle tradiční dětské zábavy, jako je malování na obličej nebo tvořivé dílničky, o které se postarala
Osmička pro rodinu, připravila společnost Kooperativa v rámci své platformy VIZE 0 virtuální realitu.

Stejně jako v předchozích letech doplnili akci dobrovolní hasiči z Prahy 8 ukázkou své techniky. Pro
rodiče a starší děti byl zase k dispozici simulátor nárazu v rychlosti 30 km/h a simulátor otočení na
střechu.

„Při bezpečnosti silničního provozu záleží i na výchově – a právě děti jsou tou nejzranitelnější
skupinou. Proto je pro nás klíčové, aby si už od mala osvojovaly zásady bezpečného pohybu na
silnicích. Virtuální realita, simulátory nehod i dopravní hřiště jim umožňují pochopit, jak vážné
mohou být následky nepozornosti nebo porušení pravidel. Věřím, že čím více budeme děti vzdělávat,
tím méně nehod budeme v budoucnu řešit,“ vysvětlil předseda komise pro dopravu Martin Jedlička
(TOP 09 + STAN).
 
Městská část připravila na akci také diskuzní stánek s mapou, kde mohli návštěvníci zaznamenávat
problematická dopravní místa či křižovatky. Přes online formulář pak mohli sdělovat zástupcům
Prahy 8 své pocity a nápady ke zlepšení veřejného prostoru a komunikací.
 
„Z akce se stala oblíbená tradice, která láká stále více rodin. Myslím, že pokud děti baví forma
výuky, vstřebávají zásady bezpečnosti daleko snáz. A právě to je naším cílem – předcházet nehodám
prostřednictvím zábavné a přitom poučné prevence,“ dodal Jedlička.

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
 
https://www.praha8.cz/Den-dopravni-bezpecnosti-v-Praze-8-nabidl-virtualni-realitu-i-simulatory-neho
d.html

https://www.praha8.cz/Den-dopravni-bezpecnosti-v-Praze-8-nabidl-virtualni-realitu-i-simulatory-nehod.html
https://www.praha8.cz/Den-dopravni-bezpecnosti-v-Praze-8-nabidl-virtualni-realitu-i-simulatory-nehod.html

